

## Predivna Izakova Resort kolekcija slavi žensku snagu!

*U vremenu kada moda postaje odraz osobnosti, autentičnosti i unutarnje snage, Izakova predstavlja Resort kolekciju koja slavi upravo to – ženu koja ne pristaje na kompromise između sofisticiranosti i udobnosti, između snage i nježnosti, između klasičnog i modernog.*

Kolekcija označava novi smjer brenda, u kojem se strukturirani krojevi susreću s fluidnim linijama, a oversized forme istovremeno **naglašavaju siluetu** i daju slobodu pokreta. Da je posebna, potvrđuje i činjenica da je prvi put predstavljena prije godinu dana na ekskluzivnom snimanju u Los Angelesu. Za viziju i estetiku zaslužna je **svjetski poznata stilistica** Dani Michelle, koja odijeva neke od najvećih imena modne industrije, dok je fotografije snimio njezin suprug, renomirani fotograf Ian Morrison. Lice kampanje bila je Victoria's Secret manekenka Maryna Linchuk, čija moćna, a istovremeno ženstvena energija savršeno utjelovljuje duh kolekcije.

"Ova kolekcija nije samo moda – ona je stav. Želim da se svaka žena koja odjene Izakova komad osjeća snažno, elegantno i beskompromisno svoja. Iako smo ostali vjerni minimalističkoj estetici, sada je u fokusu igra s formom – jer žena nije jednoznačna, ona se stalno razvija i neustrašivo kroči naprijed" – kaže **Izabel Kovačić**

"Ova kolekcija nije samo moda – ona je stav. Želim da se svaka žena koja odjene Izakova komad osjeća snažno, elegantno i beskompromisno svoja. Iako smo ostali vjerni minimalističkoj estetici, sada je u fokusu igra s formom – jer žena nije jednoznačna, ona se stalno razvija, raste i neustrašivo kroči naprijed" – kaže **Izabel Kovačić**, osnivačica brenda. Svaki komad u kolekciji pažljivo je osmišljen kako bi osnažio ženu u svim njezinim ulogama. Kolekciju čine kožne bomber jakne i pripadajuće suknje, koje daju moderan, urban pečat. **Svilene košulje i suknje**, koje donose eleganciju s daškom odvažnosti, spajajući **senzualnost materijala** s jasnim linijama. Capri traper hlače i traper jakne, koje odišu odvažnim stilom i pokazuju da denim može biti sofisticiran i moćan. Ženstveno odijelo, u kojem se spajaju savršenstvo kroja i promišljenost detalja. Svaki komad nosi priču o modernoj ženi – neustrašivoj, svojoj, nepokolebljivoj.

Ova kolekcija nije samo modna priča – ona je izraz identiteta brenda koji se razvija i transformira zajedno sa ženama koje ga nose. Snaga kroja, pažnja prema detaljima i promišljena estetika definiraju novu eru Izakova dizajna, gdje moda nije samo odjevni predmet, već način izražavanja.

***Resort kolekcija dostupna je u Izakova dućanu koji se nalazi u Kaptol centru te u Lunilou i Izakova showroomu koji se nalazi na adresi Ilica 26.***